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Ata da 2ª Reunião Extraordinária do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do 

Adolescente de São José dos Pinhais – CMDCA, realizada em 05 de julho 2021, em formato 

online através da plataforma Google Meet, com início previsto para as 16h00min, para deliberar 

sobre a aprovação de projetos para o Edital da SEJUF das entidades Centro de Amparo Nossa 

Senhora do Monte Claro, Associação Cultural Meninos da Harmonia e Patronato Santo 

Antônio, referente ao Chamamento Público nº 001/2021 - Secretaria da Justiça, Família e 

Trabalho. O edital tem o objetivo de fomentar a realização de ações voltadas à prevenção, 

promoção, defesa ou garantia dos direitos de crianças e adolescentes no Estado do Paraná, 

por meio da seleção de Organizações da Sociedade Civil, para a consecução das ações que se 

dividem nas seguintes áreas de atuação: Garantia do Direito à Vida e Saúde; Garantia do 

Direito à Convivência Familiar e Comunitária; Garantia do Direito à Educação, à Cultura; ao 

Esporte e ao Lazer; Garantia do Direito à Profissionalização e à Proteção no Trabalho; Garantia 

do Direito às Crianças e Adolescentes com Deficiência; Garantia do Direito às Crianças e 

Adolescentes Indígenas e de Comunidades Tradicionais; Garantia do Direito às Crianças e 

Adolescentes ao enfrentamento as situações de violência. A abertura foi realizada pelo 

Presidente Cleverson (Desafio Jovem Vidas Para Cristo) e participaram da reunião os 

Conselheiros: Munira (Associação Cultural Meninos da Harmonia), Sidinei (Lar Mãe Maria), 

Catarine (CIEE), Maria de Fátima (Patronato Santo Antônio), Sandro (Centro de Amparo Nossa 

Senhora do Monte Claro), Joelia (SEMAS), Liliane (SEMFI), Cassia (SETRAB) e Maria da 

Conceição Malaquias (SEMUC). Nossa Senhora do Monte Claro – Projeto: Garantindo 

direitos transforma-se o futuro. Apresentado pela sra. Alaiz, que informou que uma parte do 

recurso será destinada para a aquisição de equipamentos a serem utilizadas nas atividades 

realizadas e a outra parte para a folha de pagamento. O valor total do projeto é de R$ 

199.579,49. Deliberação: aprovado pelo Colegiado. Associação Cultural Meninos da 

Harmonia – Projeto: Culturalmente Cidadão: Incentivando o desenvolvimento da cultura 

com crianças, adolescentes e jovens. Apresentado pelo Sr. Johnny, que informou que o 

recurso será utilizado para a aquisição de materiais para as atividades a serem realizadas e 

para folha de pagamento. Valor: R$ 199.450,00. Deliberação: aprovado pelo Colegiado. 

Patronato Santo Antônio – Projeto: Construindo Caminhos para a Cidadania. Apresentado 

pela sra. Fatima, que explicou que a proposta é para aquisição de materiais para as atividades 

realizadas e folha de pagamento de funcionários. Valor: R$ 200.000,00. Deliberação: aprovado 

pelo Colegiado. Nada mais, o Senhor Presidente Cleverson Luis Nogueira encerrou a presente 

reunião e eu, Camila Hiromi Abe, lavrei essa ata que após lida foi aprovada.  
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